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«Шмига» для розвалу та 200 мільйонів готівки: як Міндіч та Умєров «фільтрували» Кабмін

Нардеп Железняк опублікував, за його твердженням, нову порцію аудіозаписів
переговорів Міндіча з Умеровим, який на той момент обіймав посаду міністра
оборони.

В одному з фрагментів від 8 липня 2025 року вони говорять про заміну Умерова в
новому складі Кабміну. Умеров переказує свою розмову з Зеленським, де
обговорювалися можливі кандидатури, зокрема Михайло Федоров, але Міндіч його
«зарубав». 

Залізняк згадує, що також обговорювалася кандидатура глави МВС Клименка. Ім’я
прямо не названо, але Залізняк зробив такий висновок за контекстом. Міндіч заявляє,
що його призначення — це «буде п@здець». Умеров запитує, чи не краще це, ніж
«Шмига» (врешті міністром оборони став Шмигаль). Міндіч і Умеров сміються,
називаючи себе «обоє геніальні», і жартують, що «Шмига цей якщо є мета розвалити
вночі». Умеров цікавиться, з ким буде «легше» Міндічу працювати. Той відповідає: «З
жодним, тільки з тобою».

В іншому фрагменті обговорюється посол у США. Тут також згадується Шмигаль.
Умеров каже (схоже, Зеленському): «Та він же не ваш». Зеленський зазначає, що
«Герман (Галущенко) гарний». Умеров додає, що «ментально він найближчий». Далі
розглядають варіант Стефанішиної (яка врешті стала послом). Міндіч називає це «це
херня, у неї п@дор». Умеров вважає, що «не зможе вона». Міндіч пропонує
відправити Грінчук «для діда (Трампа), дід буде з нею зустрічатися». Звучать, що «він
хоче контролювати цю поляну». Залізняк пояснює, що мова про Єрмака. Згадується,
що послу доведеться вести переговори «з дорослими» і «з росіянами зустрічатися».
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Дійшов до Конституційного суду
РФ: ЦПК оприлюднив докази того,
як Штілерман намагався повернути
російське громадянство

«Весняне загострення»: адвокатка
заявила, що чинний нардеп покусав
власну дружину 

В Івано-Франківську для
прибирання ЖК залучили мігрантів
з Індії 

Пропаганда під виглядом комедії: у
новому серіалі від Netflix героїня
вихваляє «СВО» та зв’язки з
«Вагнером» 

Битва за Оскіл: окупанти посилили
наступ на Куп’янськ та намагаються
прорватися через трубопроводи

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Борги на 1,6 мільярда та позови
проти Росії: Денис Штілерман
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Міндіч коментує Юлю (ймовірно, Свириденко, яка стала прем’єром): «при всій її
о@у@нності, команда підбирається взагалі п@здець яка, прикро, що економікою
ніхто не буде займатися».

Далі вони переходять до «проєкту 23». За версією Залізняка, це може бути «общак»
оточення президента. Звучать, що «не потрібно з Rheinmetall (німецький збройний
концерн)». Умеров запитує: «на тебе записаний? Чи краще в бізнес, ти СП (ймовірно,
спільне підприємство) роби з цим, але ти представляешь інтереси». Міндіч відповідає,
що так «не піде», оскільки «у нього» 200 тільки кешу — «н@хуй воно йому треба?».
Про кого мова, неясно, але вони жартують, що ця людина «не несе ніяких витрат» і
навіть водію, мабуть, платить державним коштом. Схоже, мається на увазі якийсь
чиновник.
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намагався повернути громадянство
РФ після Майдану

Через атаку «шахедів» зупинився
Інтерсіті «Харків – Київ»: пасажирів
терміново евакуювали з вагонів 

У Куп’янську підрозділ НГУ «Хартія»
застосував дрони для знищення
російського опорного пункту 

Reuters: Росія збільшила експорт
нафти до Сирії на 75% і стала
ключовим постачальником палива

Історична «дірка»: дефіцит
регіональних бюджетів РФ у 2026
році сягне рекордних 1,9 трильйона
рублів

Викрали через тиждень після
відкриття: у Львові затримали
підозрюваних у крадіжці дошки
Джохара Дудаєва 

«Чергова маніпуляція»: Сибіга
заявив, що Україна не отримувала
пропозицій про перемир’я на 9
травня 

У Ковелі сталася сутичка між
співробітниками ТЦК та групою
будівельників 

Квоти Офісу президента та
«радник» Веселий: як кулуарні
розмови визначили керівництво
державного «Сенс Банку»

Судові рішення як інструмент
торгів: Як звільнення вбивці мера
Сімеїза збігається із зустрічами
Ахметова та Шефіра

«Такі випадки мають місце»: у
Міноборони визнали незаконні
методи роботи ТЦК та силові
затримання

У Києві затримали чоловіка, який
відкрив стрілянину по авто з
жінкою та дитиною 

Le Figaro: У Франції різко зросла
кількість заявок молоді на військову
службу після запуску нової
програми 

Бенкет під час війни: як засновник
Spribe Ніко Ломія гуляв весілля в
Каннах за 6 мільйонів доларів при
«нульових» податках в Україні  

В Осло знайшли мертвим сина
норвезьких дипломатів, пов’язаних
зі справою Джеффрі Епштейна, —
The Times

Трамп виключив військову
допомогу Україні з бюджетного
плану США на 2027 рік
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